
 

  

 

У К Р А Ї Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ  
ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

тридцять четверта  сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

 

20 жовтня 2017 року                                                                                      № 355  
 

 

Про внесення змін до Програми «Збільшення  
статутного капіталу ГКП ВКГ «Міськводоканал» 
Пологівської міської ради» на 2017 рік  

З метою забезпечення ефективності та якості здійснення сталої 
статутної діяльності ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради», 
керуючись статтями 71, 91 Бюджетного кодексу України, Законом України 
«Про місцеве самоврядування в Україні»,  Пологівська  міська рада  

ВИРІШИЛА: 

1. Внести зміни до Програми «Збільшення  статутного капіталу ГКП 
ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради» на 2017 рік, затвердженої 
рішенням сесії Пологівської міської ради від 17.02.2017 №37, виклавши 
Програму в новій редакції (додається). 

2. ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської міської ради (директор 
Кириленко О.В.) взяття зобов’язань по капітальних видатках здійснювати 
лише з дозволу відділу фінансово-господарського забезпечення Пологівської 
міської ради, виходячи із стану надходжень до місцевого бюджету. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 
питань управління комунальною власністю, житлово-комунального 
господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв’язку. 

 

Міський голова                                                                      Ю.А.Коноваленко 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

рішення  Пологівської 
міської  ради   
20.10.2017 № 355 

                                                  П Р О Г Р А М А 

«Збільшення  статутного капіталу ГКП ВКГ «Міськводоканал» Пологівської 
міської ради» Пологівської міської ради» на 2017 рік 

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ:  Пологівська міська рада 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ: ГКП ВКГ  «Міськводоканал»  
                                                                      Пологівської міської ради 

ОДЕРЖУВАЧ КОШТІВ: ГКП ВКГ  «Міськводоканал»   
                                                Пологівської міської ради 

ФІНАНСУВАННЯ: За рахунок міського бюджету розвитку. 
ВИДІЛЕНІ  КОШТИ:   25 900,0 грн. 
ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ:  

 За своєю суттю внесок у статутний капітал – це є інвестиція власника у 
своє підприємство з метою забезпечення виконання статутної діяльності та 
підвищення якості послуг. Під статутною діяльністю в даному випадку слід 
розуміти основну діяльність підприємства з метою здійснення якої воно 
створене і здійснення якої передбачено її статутом. Внесок у статутний 
капітал комунального підприємства є інвестицією і належить до капітальних 
видатків відповідного місцевого бюджету. 

Основною метою ГКП ВКГ  «Міськводоканал» Пологівської міської 
ради є надання послуг з водопостачання та водовідведення всім споживачам 
міста.  

ГКП ВКГ «Міськводоканал» не має власних обігових коштів, що не 
дозволяє повною мірою забезпечувати його сталу роботу. 

На підставі вищенаведеного пропонується збільшити статутний капітал 
ГКП ВКГ  «Міськводоканал» Пологівської міської ради грошовими коштами 
на поповнення та відновлення фонду власних основних засобів. 
МЕТА ПРОГРАМИ: 

Головною метою зазначеної Програми є забезпечення ефективності та 
якості здійснення сталої статутної діяльності ГКП ВКГ  «Міськводоканал» 
Пологівської міської ради та надання послуг споживачам міста належної 
якості.  
ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ: 

Основними завданнями Програми є збільшення статутного капіталу 
ГКП ВКГ  «Міськводоканал» Пологівської міської ради в 2017 році на 
поповнення та відновлення фонду власних основних засобів. 
ОЧІКУВАНИЙ РЕЗУЛЬТАТ:  

За рахунок зазначених коштів планується поповнення та відновлення 
фонду власних основних засобів ГКП ВКГ  «Міськводоканал» Пологівської 
міської ради. Підвищення якості послуг та надійності роботи комплексу з  
забезпечення населення міста в потребах водопостачання та водовідведення. 
 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 



 

Додаток  
до програми 

ЗАХОДИ 

до програми  «Збільшення  статутного капіталу ГКП ВКГ «Міськводоканал» 
Пологівської міської ради» на 2017 рік 

№ 

п/п 

Найменування заходу Вартість,  
грн. 

1 Придбання  компресора 50.LB40 для знезалізнення води на СЗВ 
№2 

14 900,0 

2 Придбання принтера для забезпечення роздруківки квитанцій на 
оплату послуг 

11 000,0 

 Всього по програмі: 25 900,0 

 

 

 

 

 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 


